许易展振 电话 4396865 E-mail:xccbxjzb@163.com

我家的杜鹃花

市光明路学校 三(7)班 张延东

妈妈买了一株未开花的沙漠杜 鹃,我每天都观察它的变化。

我发现杜鹃花先从一个不会发光 的宝石花蕾慢慢张开, 然后变成了一 个小花的形状。不多久,小花里面又长 出了一个像黑色球一样的花蕊, 之后 花蕊慢慢变成了紫色的小球球。最后, 正真的花瓣张开了,颜色又变成了粉 紫色,里面还有几根细细的须须,每根 须的顶端还有一个黄色的小球, 十分 可爱,闻起来还有一股淡淡的清香。过 了一段时间, 杜鹃花又长出了一些新 叶,和老叶相比,新叶翠绿翠绿的,而 老叶的颜色显得有些深,呈现出墨绿 色,深浅相间,极富情趣。

这些杜鹃花给我家带来了许多色 彩,我喜欢它们,你喜欢吗?

(辅导老师 侯冉冉)

查词成文

游览 美景 环境

市古槐街小学 二(4)班 李梓萌

我们在游览风光美景、陶冶道德 情操的同时,还要有意识地保护大自 然,防止自然环境受到污染和破坏,做 到与自然和谐相处。

(辅导老师 邢新丽)

市古槐街小学 二(4)班 安瑞泽

我们在游览美景的同时, 也要注 意保护自然环境。

(辅导老师 邢新丽)

市古槐街小学 二(4)班 武琪源

游览许昌的美景,让人心旷神怡, 许昌的人居环境是越来越好, 我以身 为许昌人而自豪!

(辅导老师 邢新丽)

市古槐街小学 二(4)班 邹易萱

许昌的生态环境建设得越来越 好,到处都是适合人们游览的美景。

(辅导老师 邢新丽)

市古槐街小学 二(4)班 赵法然

我们在游览欣赏美景的时候,一 定要爱护环境。

(辅导老师 邢新丽)

市古槐街小学 二(4)班 史雯晰

我们在旅游时不能光顾着游览美 景,还要记得爱护环境,保护大自然。

(辅导老师 邢新丽)

历史 文化 收获

市南海街小学 二(1)班 王艺馨

通过参观许昌博物馆, 我不仅了 解了许昌历史发展的进程,还收获了 "三国文化"的相关知识

(辅导老师 刘宁)

市南海街小学 二(1)班 罗雯君

学习中国历史文化知识, 让我收 获很大,我一定好好学习,天天向上。

(辅导老师 刘宁)

市南海街小学 二(1)班 罗弋轩

星期六,爸爸带我去图书馆看书, 我看了一本关于战国时期的历史书, 收获了很多文化知识。

(辅导老师 刘宁)

市南海街小学 二(2)班 崔思晨

我到禹州神垕参加了小记者研学 活动。在那里,我了解到了钧瓷的历史 文化,收获了许多的历史知识,真是获 益匪浅。

(辅导老师 刘宁)

可怜的·J·仓鼠

东城区实验学校 五(7)班 姜越

今天,班里不知道是谁带来一 只小仓鼠,趁主人不在的时候跑了 出来。老师把小仓鼠用袋子装着放 到了讲台上,就继续讲课了

正当同学们认真听课的时候, 小仓鼠不知怎么跑了出来,老师也 不知所措。这时,一个男同学冲出 来一下子抓住了小仓鼠。同学们这 时候都兴奋了,好多人围了上去。 抓住小仓鼠的同学手一抖,小仓鼠 重重地摔在了地上,围上去的同学 不知道是谁还踢了一脚。这时,只 见小仓鼠全身抽搐着,脑袋一点一 点的,怎么努力都抬不起来,眼睛 也睁不开了。

我仿佛听到小仓鼠无助的哭 泣,心一下子揪了起来。当同学们 把它捧到讲桌上,可怜的小仓鼠已 经没有了气息。这下同学们都 安静了下来,老师也很气愤, 严厉批评了我们,我们都难过 地低下了头。

可怜的小仓鼠,虽然我们 无心伤害你,可是不恰当的行为还 是让我们做下了最残忍的事, 我的 眼泪忍不住地流了下来。难道一句 "我不是故意的"就可以让一个生命 从此消失而没有遗憾吗? 买了小仓 鼠的同学,如果你是真的喜欢它,就 应该给它好的生活环境, 用心去照 顾它,不应该带到学校,把它当成玩

可怜的小仓鼠,对不起!我们全 班同学都吸取了深刻的教训,以此

(辅导老师 耿璐)

未来医疗



市古槐街小学 五(5)班 常康宁 (辅导老师 王小凡)

别用铅笔写承诺

市第一中学 八(15)班 齐宇豪

春天是一个容易让人困倦、迷 茫而又舒服的季节。

在老师多次提醒、告诫下,我 的意识才被拉回到即将到来的考 试上。老师给每个人发了一张便签 纸,让我们写下本次考试的目标成 绩和追赶对象。我从文具盒里取出 一支铅笔,随手写完贴在了桌子 上。或许这张纸真的拥有什么魔 力,我心里开始有些不安,总觉得 有无形的压力在逼迫自己,有些不 踏实。于是,我把便签挪了挪位置, 放在了我胳膊肘压着的地方,这下 心里才总算是松了口气,继续自得 其乐,干着自己想干的事。

终于,考试成绩下来了,我一 下子退步了好几名。看着卷子上的 红叉,我羞愧难当。忽然,我想起老 师让我们写下的目标成绩和追赶 对象,我赶忙抬起胳膊看,便签纸 上只剩下黑乎乎的一片铅痕在张 牙舞爪地嘲笑着我。我恼羞成怒,

拿起橡皮狠狠地擦去铅笔痕,便签

纸上便又是一片空白了, 只剩下一 些丑陋的橡皮屑蜷缩成一团瑟瑟发 抖,似乎在竭力地诉说着心里的不

我惊呆了,原来我的承诺可以 如此脆弱、存在感这么低,几秒钟就 能荡然无存。人无信不立,我的承诺 不能这样不堪一击! 诚信就像一张 白纸,一但皱了,不管怎样用力都抹 不平。在国家将"诚信"列入到社会 主义核心价值观,全社会都如此讲 诚信、重诚信的氛围下,我作为新时 代的青年, 更要做到言必信、行必 果。我丢掉了铅笔,因为它经常"说 话不算话",拿出我的钢笔,用尽全 身的力气,在便签纸上认认真真地 再次写下我的承诺,贴在了书桌上

最显眼的位置,也刻在了我的心里。 在一个生机勃勃、充满活力与 朝气的春天,我庄严做出承诺,认真 对待自己的每一份承诺, 扣好人生

的每一粒"扣子" (辅导老师 张艳辉)

市区

魏 都 区 教 体 局 联合主办 东城区教育局

沅足

市第一中学 八(11)班 彭一航

春天是生机勃勃的季节,万物舒展 身姿,我们通过一次远足活动,活力四 射地迈出向春天出发的步伐。

沿途,满眼都是此起彼伏的嫩绿和 黄澄澄的迎春花,映衬着我们的班旗, 显得那么亮丽鲜活。

河流始终与我们同行,河面荡起的 层层涟漪与同学们的欢声笑语相合,谱 出了一首动听的青春赞歌!风儿拂过柳 树上的枝芽,桃花、樱花、迎春花……红 的、黄的、粉的,一丛丛、一簇簇,如烟似 霞,热热闹闹地挤在一起,偶有一两枝 伸出手来,像是要邀请我们也加入这春 天的盛会。

吃饭的时间,同学们分成几个小组 坐在草地上,讲讲笑话,互相分享带来 的食物,顺便让自己片刻未停的嘴巴休 息一下。虽然大家都筋疲力尽,但仍趣 味盎然。这次远足活动让我们走进了大 自然,亲近了大自然,锻炼了我们独立 自主、吃苦耐劳的精神!

时间过得真快,我们要回学校了, 这真是一次快乐而又辛苦的旅程!

(辅导老师 崔新玲)

春天的校园

市古槐街小学 三(1)班 朱奕帆

4月春回大地,到处呈现出生机勃 勃的景象,我们的校园更是美丽极了。

走进校门,就能看见花坛围栏,黄 绿色的围栏充满了春天的气息,让人看

走近花坛, 月季花长出了花骨朵 儿,那花骨朵儿的外面被好几层绿色萼 紧紧地包着。微风吹来,轻抚着花苞,随 风慢慢摇摆的花骨朵儿微微地露出了 粉红色的花柱,仿佛在对我们微笑呢!

玉兰树笔直地站着,好像站岗的士 兵。玉兰花也开得正艳,散发出迷人的 清香,让人忍不住想多去看它两眼。

透过教室的窗户,樱桃树的枝叶轻 轻地摇晃,刚长出来的小樱桃像宝石-样挂在树上,让人看起来直流口水,真 盼望果子快点儿成熟呀!

操场上的桐树开出了粉红的桐花, 远看像一个个小喇叭,近看像一把把小 伞,它们清新淡雅,相拥相依。柿子树发 出了嫩芽,枝繁叶茂,嫩绿嫩绿的,为整 个校园增添了生机,让人心旷神怡。

听我介绍了这美丽的校园,你是不 是心动了呢? 快来参观吧!

(辅导老师 张秋红)